

Styrelsemöte BMK Kvasten

Närvarande:	Jonas B. Ordförande
	Anna P. Kassör
	Susanne N. Sekreterare
	Tobias R. Ledamot
	Jenny M. Ledamot
	Mårten F. Ledamot
	Arianna D. Tränare
	Fabian M. Tränare
	William E. Tränare
	Oliver P. Tränare

§ 1. Mötet öppnades.

§ 2. Beslutsfattande närvarande.

a. Presentation av styrelsen och tränarna

§ 3. Rapport från tränarna-förändringar i grupperna-önskemål om tider framöver?

a. Några nya elever har börjat badmintonskola efter sportlovsaktiviteten.

b. Tränarna ser att några elever kan flyttas upp en nivå men vill stämna av internt först.

§ 4. Trygg och säker (coronaanpassning)

a. Jenny och Tobias ska på fortsättningskurs onsdag 10 mars.

b. Ledarna får gå igenom brandutgångar, uppsamlingsplats med sin grupp utan förekommen genomgång av styrelsen. Jenny förmedlar information till tränarna.

c. Susanne bokar ny tid i stora lokalen måndag den 17 maj kl. 17:30-20:00 för genomgång av resterande trygg och säker.

§ 5. Seriespel

a. Oklart ännu om det ställs in.

§ 6. Kvastenspelen

- a. Ska vara 7-8 maj men styrelsen avvaktar beslut till nästa möte.

§ 7. Årsmöte

- a. Preliminärt datum 7 juni kl.17:30 (Susanne bokar lokal).
- b. Anna och Jonas önskar lämna sina poster men kan sitta kvar i styrelsen som ledamot.

§ 8. Klubbkläder (Fukuda)

- a. Fukuda skickar kläder i olika storlekar för möjlighet att prova. Beställning sker online.

§ 9. Medlemsavgift för tränarna

- a. Tränarna ska betala medlemsavgift.

§ 10. Sammanslagning grupp

- a. Under coronatider anpassar vi träningstillfällena något genom att tävlingsgrupp grupp 2 och 3 tränar samtidigt mellan 18:00-19:30

§ 11. Nästa möte - 12 april kl. 17:30. Susanne bokar möte och mailar kallelse.

§ 12. Mötet avslutas.